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1– NOTA INTRODUTÓRIA  

 

Com a finalidade de obter a opinião das entidades externas sobre a sua satisfação enquanto entidades 

de acolhimento de estudantes estagiários e/ou entidades empregadoras de diplomados do Politécnico 

de Portalegre, optou-se por inquirir as entidades empregadoras de diplomados dos cursos de Higiene 

Oral e Serviço Social uma vez que são os cursos que se encontram em período de follow up relativamente 

ao processo de acreditação da A3ES. 

 

O questionário enviado visa, para além de conhecer a avaliação que as entidades fazem dos nossos 

estudantes e/ou diplomados, perceber as suas necessidades formativas, de investigação e inovação e 

ainda de prestação de serviços. 

 

A construção do questionário, o tratamento e análise dos dados recolhidos, bem como a conceção deste 

relatório são da responsabilidade do Gabinete de Avaliação e Qualidade - Observatório Académico do 

IPP. 

 

2 – ASPETOS METODOLÓGICOS 

 

Com base na informação disponibilizada pelos Coordenadores dos Cursos de Higiene Oral (HO) e de 

Serviço Social (SS) foi criada uma base de dados, na qual constam os contactos de 19 entidades que 

exercem atividade na área de Higiene Oral, e 86 entidades que exercem atividade na área de Serviço 

Social.  

 

A estas entidades de acolhimento de estagiários e/ou empregadoras destes diplomados foi enviado, via 

mail, um inquérito por questionário, disponibilizado durante o mês de janeiro de 2023, constituído por 

perguntas que se traduzem essencialmente em variáveis de natureza qualitativa, tendo sido obtidas 18 

respostas (3 respostas de entidades da área de Higiene Oral e 15 de entidades da área de Serviço Social) 

 

O tratamento das informações recolhidas foi executado de uma forma global e não individualizada, com 

a preocupação de garantir, quer a confidencialidade das respostas, quer o anonimato dos respondentes.  

 



 
 

Satisfação Entidades Empregadoras | Diplomados de Higiene Oral | Diplomados de Serviço Social 
          

fevereiro 2023 

4 

3 – APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 

 

A) N.º de diplomados que a entidade já acolheu: 
 

 
A1) CURSO DE HIGIENE ORAL 

 
 

No quadro 1 encontram-se elencadas as entidades que acolheram diplomados do Curso de Higiene Oral. 

Verifica-se que 1 entidade acolheu um diplomado do Curso de HO e que 2 entidades não acolheram 

diplomados deste Curso. 

 
 

ENTIDADES 
Nº DE DIPLOMADOS 

ACOLHIDOS 

Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejo - ULSBA 1 

Centro de Formação de Portalegre da GNR 0 

 Unidade Local de Saúde de Castelo Branco - ULSCB 0 

Total 1 

 FIG. 1 

 
 
 
 

 
FIG. 2 

 
 

 
 
 

100,0%ULSBA

Centro de Formação de Portalegre da GNR

ULSCB

Percentagem de diplomados acolhidos por entidade empregadora
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A2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL  
 
 

No quadro 3 encontram-se elencadas as entidades que acolheram diplomados do Curso de Serviço Social. 
 
No total foram acolhidos 31 diplomados, tendo o Município de Ponte de Sor acolhido 18 diplomados, o 

que corresponde a 58,1% do total, conforme podemos verificar no quadro e gráfico seguintes. 

 
 

ENTIDADES  
Nº DE DIPLOMADOS 

ACOLHIDOS 

Centro Social Adriano Rovisco dos Santos 1 

Município de Vila de Rei 2 

Irmãs Hospitaleiras 1 

Comissão Melhoramentos Concelho de Elvas 2 

Câmara Municipal de Évora - CME 0 

Santa Casa da Misericórdia de Arronches 1 

Unidade de Saúde Local do Nordeste - ULSNE 0 

Associação de Amigos da Criança e da Família Chão dos Meninos 1 

Município de Ponte de Sor 18 

Centro Social Paroquial S. Tiago de Urra 0 

Cáritas Diocesana de Portalegre - Castelo Branco 4 

Casa do Menino Jesus 0 

Irmãs Hospitaleiras, Assumar 1 

Centro de Bem Estar Social de Reguengo 0 

Centro Social Paroquial S. Tiago de Urra 0 

Total 31 

 FIG. 3 
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FIG. 4 

 
 
 

B) N.º de estagiários que a entidade já acolheu em contexto de formação (estágio): 
 
 

B1) CURSO DE HIGIENE ORAL 

 

Relativamente a esta pergunta, obtiveram-se as respostas constantes no quadro seguinte. Foram 

acolhidos em contexto de formação 11 estagiários do Curso de Higiene Oral, 10 dos quais pela Unidade 

Local de Saúde de Castelo Branco. 

 

 

 

 



 
 

Satisfação Entidades Empregadoras | Diplomados de Higiene Oral | Diplomados de Serviço Social 
          

fevereiro 2023 

7 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
FIG. 5 

 
 
 
B2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 
 

 
 
 
 

  
                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FIG. 6 

 
 

ENTIDADE     Nº % 

Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejo - ULSBA 1 9,1% 

Centro de Formação de Portalegre da GNR 0 0,0% 

Unidade Local de Saúde de Castelo Branco - ULSCB 10 90,9% 

Total 11 100% 

ENTIDADE     Nº % 

Centro Social Adriano Rovisco dos Santos 1 1,0% 

Município de Vila de Rei 2 2,1% 

Irmãs Hospitaleiras 8 8,3% 

Comissão Melhoramentos Concelho de Elvas 5 5,2% 

Câmara Municipal de Évora – CME 4 4,2% 

Santa Casa da Misericórdia de Arronches 15 15,6% 

Unidade de Saúde Local do Nordeste - ULSNE 1 1,0% 

Associação de Amigos da Criança e da Família Chão dos Meninos 6 6,3% 

Município de Ponte de Sor 13 13,5% 

Centro Social Paroquial S. Tiago de Urra 7 7,3% 

Cáritas Diocesana de Portalegre - Castelo Branco 16 16,7% 

Casa do Menino Jesus 2 2,1% 

Irmãs Hospitaleiras, Assumar 7 7,3% 

Centro de Bem Estar Social de Reguengo 2 2,1% 

Centro Social Paroquial S. Tiago de Urra 7 7,3% 

Total 96 100% 
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No quadro anterior encontram-se elencadas as entidades que acolheram estagiários do Curso de Serviço 

Social.  

Analisando o quadro referido podemos verificar que foram acolhidos no total 96 estagiários em contexto 

de formação. 

 
 

C) Satisfação da entidade com o desempenho dos diplomados do IPP: 

 

C1) CURSO DE HIGIENE ORAL 

 

Relativamente à pergunta sobre a satisfação das entidades com o desempenho dos diplomados deste 

curso foi rececionada uma resposta NR/NA. 

 

C2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 

 

As entidades que acolheram diplomados do Curso de Serviço Social do IPP assinalaram, na sua maioria, 

níveis favoráveis de satisfação com o desempenho dos mesmos: Foram rececionadas 15 respostas, das 

quais, 4 entidades (27%) responderam estar totalmente satisfeitas, 2 entidades (13%) responderam estar 

muito satisfeitas e 3 entidades (20%) responderam estar satisfeitas. 1 entidade respondeu estar 

totalmente insatisfeita e 5 entidades responderam NR/NA. 

Podemos verificar os dados referidos no quadro e gráfico seguintes:  

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
FIG. 7 

 

Níveis de satisfação Nº 

1 - Totalmente satisfeita 4 

2 - Muito satisfeita 2 

3 - Satisfeita 3 

4 - Pouco satisfeita 0 

5 - Totalmente insatisfeita 1 

6 - NR/NA 5 

Total 15 
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                FIG. 8 

 
 
 
E) Satisfação da entidade com o desempenho dos alunos (estagiários) do IPP: 

 
 

E1) CURSO DE HIGIENE ORAL  
 
 

À pergunta sobre a satisfação das entidades com o desempenho dos alunos (estagiários) foram 

rececionadas 3 respostas de entidades da área de Higiene Oral. 1 entidade assinalou estar muito 

satisfeita, 1 assinalou estar satisfeita. 1 entidade respondeu NR/NA, correspondente a 33,3% do total de 

respostas rececionadas.  

A taxa de satisfação em termos globais é 66,7%, como se pode verificar no quadro seguinte:  

 
 

Níveis de satisfação Nº % 1+2+3 4+5+6 

1 - Totalmente satisfeita 0 0,0% 

66,7% 33,3% 

2 - Muito satisfeita 1 33,3% 

3 - Satisfeita 1 33,3% 

4 - Pouco satisfeita 0 0,0% 

5 - Totalmente insatisfeita 0 0,0% 

6 - NR/NA 1 33,3% 

Total 3 100% 

 FIG. 9 
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13%

20%

7%

33%

Satisfação com Diplomados - Curso Serviço Social

Totalmente satisfeita

Muito satisfeita

Satisfeita

Totalmente insatisfeita

NR/NA
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E2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 

 
 

 
Relativamente ao Curso de Serviço Social foram rececionadas 15 respostas. 13 entidades responderam 

favoravelmente quanto ao nível de satisfação com o desempenho dos alunos (estagiários): 2 assinalaram 

estar totalmente satisfeitas, 8 assinalaram estar muito satisfeitas e 3 assinalaram estar satisfeitas. Estas 

13 respostas representam 86,6% do total de respostas recebidas, como se pode verificar no quadro 

seguinte: 

 

 

Níveis de satisfação Nº % 1+2+3 4+5+6 

1 - Totalmente satisfeita 2 13,3% 

86,6% 13,4% 

2 - Muito satisfeita 8 53,3% 

3 - Satisfeita 3 20,0% 

4 - Pouco satisfeita 0 0,0% 

5 - Totalmente insatisfeita 1 6,7% 

6 - NR/NA 1 6,7% 

Total 15 100% 

 FIG. 10 

 
 
 
 

F) A entidade já contactou o IPP para alguma prestação de serviço ou desenvolvimento de projeto? 
 

 
 

F1) CURSO DE HIGIENE ORAL 
 

- Duas entidades responderam que não contactaram o IPP para alguma prestação de serviço ou 

desenvolvimento de projeto; 

 

- Uma entidade respondeu que já contactou o IPP para esse efeito. 

 
 

F2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 
 

- Relativamente às entidades da área de Serviço Social, 10 entidades responderam não ter contactado o 

IPP para prestação de serviços ou desenvolvimento de projetos, 4 entidades responderam 

afirmativamente e 1 entidade respondeu NR/NA. 
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G) Principais áreas em que a entidade trabalhou com o IPP nos últimos anos: 

 

As entidades que desenvolvem a sua atividade na área de Higiene Oral trabalharam com o IPP no “rastreio 

de saúde oral” e proporcionando “estágios de higiene oral” aos alunos/diplomados do Politécnico. 

 

No que concerne às entidades que exercem a sua atividade na área de Serviço Social foram assinaladas 

as seguintes respostas: “Serviço social”, “Social e turismo”, “Formação, estágios, departamento de 

design”, “Ação de sensibilização sobre maus tratos infantis para alunos”, “Estágios curriculares, 

voluntariado, prémios dissertação de Mestrado, Todos Temos Amor para Dar - apoio às famílias, 

colóquios, ações de formação, exposições”, “Acompanhamento de estágios de alunos de Serviço Social” 

e “Estágios, formação, jornadas, design e multimédia”.    

 
 

H) Em caso afirmativo indique em que medida a entidade está satisfeita com a resposta por parte do 

IPP: 

 
 

H1) CURSO DE HIGIENE ORAL 
 

Foi obtida uma resposta afirmativa de uma entidade, que assinalou estar muito satisfeita com a resposta 

por parte do IPP. 

 
H2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 

 
 

 
              FIG. 11 
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Foram obtidas 4 respostas de entidades da área de Serviço Social que contactaram o IPP para a prestação 

de serviços ou desenvolvimento de projetos. 3 entidades (75%) afirmaram estar totalmente satisfeitas e 

1 entidade (25%) afirmou estar satisfeita com a resposta por parte do IPP, conforme podemos verificar 

no gráfico anterior. 

 

 
I)Caso não tenha contactado, indique se a entidade pretende vir a contactar o IPP para efeitos de 

prestação de serviços e/ou projetos?  

 

 
I1) CURSO DE HIGIENE ORAL 

 
 

A esta pergunta, 2 entidades da área de Higiene Oral responderam que pretendem vir a contactar o IPP 

para efeitos de prestação de serviços e/ou projetos e 1 entidade respondeu NR/NA, conforme quadro 

seguinte: 

 

RESPOSTA Nº % 

Não 0 0,0% 

Sim 2 66,7% 

NR/NA 1 33,3% 

Total 3 100% 

 FIG. 12 

 
 
I2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 
 
 
Relativamente às entidades que exercem atividade na área de Serviço Social, 1 entidade respondeu 

afirmativamente e 1 entidade respondeu que não pretende vir a contactar o IPP para efeitos de prestação 

de serviços e/ou projetos. No total das 15 entidades respondentes 13 (86,7%) responderam NR/NA. 

 
 

RESPOSTA Nº % 

Não 1 6,7% 

Sim 1 6,7% 

NR/NA 13 86,7% 

Total 15 100% 

FIG. 13 
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J) A entidade já contactou o IPP para recrutamento de voluntários?  
 
 

J1) CURSO DE HIGIENE ORAL 
 

À pergunta se a entidade já contactou o IPP para recrutamento de voluntários foram rececionadas 3 

respostas negativas, isto é, as entidades respondentes não contactaram o IPP para esse efeito. 

 

RESPOSTA Nº % 

Não 3 100,0% 

Sim 0 0,0% 

NR/NA 0 0,0% 

Total 3 100% 
 FIG. 14 

 
 

J2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 
 

No que concerne às entidades com atividade na área de Serviço Social, no total das 15 entidades 

respondentes, 10 entidades (66,7%) responderam que não contactaram o IPP para recrutamento de 

voluntários, 3 entidades responderam afirmativamente (20%) e 2 entidades responderam NR/NA. 

 

RESPOSTA Nº % 

Não 10 66,7% 

Sim 3 20,0% 

NR/NA 2 13,3% 

Total 15 100% 
FIG. 15 

 
L) A entidade já contactou o IPP para empréstimo de salas/viaturas/equipamentos? 
 
 
L1) CURSO DE HIGIENE ORAL 
 
A esta pergunta as entidades respondentes assinalaram não ter contactado o IPP para empréstimo de 

salas, viaturas ou equipamentos. 

 
 

RESPOSTA Nº % 

Não 3 100,0% 

Sim 0 0,0% 

NR/NA 0 0,0% 

Total 3 100% 
FIG. 16 
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L2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 
 
 
 
As entidades da área de Serviço Social responderam, maioritariamente, não ter contactado o Politécnico 

para o empréstimo de salas, viaturas ou equipamentos. 4 entidades responderam afirmativamente e 3 

entidades responderam NR/NA.  

 
 

 

RESPOSTA Nº % 

Não 8 53,3% 

Sim 4 26,7% 

NR/NA 3 20,0% 

Total 15 100% 
FIG. 17 

 
 

 
 

M) Em caso afirmativo, indique em que medida está satisfeita com a resposta por parte do IPP: 
 
 

M2) CURSO DE HIGIENE ORAL 
 

 
As 3 entidades respondentes, que exercem atividade nesta área assinalaram não terem contactado o IPP 

para empréstimo de salas/viaturas/equipamentos. 

 
 
 

M2) CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 
 
 

Relativamente às entidades da área de Serviço Social, as 4 entidades que responderam já ter contactado 

o IPP para empréstimo de salas/viaturas/equipamentos, afirmaram estar totalmente satisfeitas (50%) ou 

muito satisfeitas (50%), conforme se pode verificar no gráfico seguinte. 
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                               FIG.18 

 
 
 

  

N) 

As 4 perguntas seguintes do questionário solicitam às entidades que indiquem as áreas que consideram 

prioritárias e que devem ser desenvolvidas ao nível da oferta formativa (para a região e para a entidade 

que representam), em termos de necessidades de investigação e inovação, e em termos de prestação de 

serviços. 

 

No quadro seguinte encontram-se indicados o número de respostas das entidades no seu conjunto 

(Higiene Oral e Serviço Social), elencadas por áreas de educação e formação consideradas prioritárias 

para a região, para as entidades respondentes, e em termos de investigação e inovação e de prestação 

de serviços.  
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FIG. 19 

 
 
 

 
No total foram obtidas 117 respostas por parte das entidades respondentes: 41 respostas relativas a 

oferta formativa considerada prioritária para a região; 35 respostas referentes a oferta formativa 

considerada prioritária para as entidades respondentes; 21 respostas com as áreas consideradas 

prioritárias em termos de investigação e inovação e 20 respostas com as áreas consideradas prioritárias 

em termos de prestação de serviços. 

 
 
 
 

 

GRANDE 
GRUPO 

ÁREA DE EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO 

ÁREAS 
PRIORITÁRIAS: 

PARA A 
REGIÃO  

ÁREAS 
PRIORITÁRIAS: 

PARA A 
ENTIDADE   

 ÁREAS 
PRIORITÁRIAS: 
INVESTIGAÇÃO 

E INOVAÇÃO  

ÁREAS 
PRIORITÁRIAS: 

PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS  

TOTAL 

EDUCAÇÃO Ciências da Educação 2 4 1 0 7 

ARTES E 
HUMANIDADES 

Audiovisuais e produção dos media 2 1 0 1 4 

CIÊNCIAS 
SOCIAIS 

Animação Sociocultural 0 1 0 1 2 

Contabilidade e fiscalidade 1 1 0 0 2 

Gestão e Administração 4 7 3 1 15 

INFORMÁTICA Ciências informáticas 0 1 0 1 2 

SAÚDE E 
PROTEÇÃO 

SOCIAL 

Ciências Dentárias 3 1 1 1 6 

Enfermagem 3 3 2 0 8 

Serviços de Apoio a Crianças e Jovens 3 0 0 0 3 

Serviços Sociais 8 7 8 4 27 

Saúde 5 6 1 8 20 

Terapia e Reabilitação 1 1 1 0 3 

Trabalho Social e Orientação 2 1 0 0 3 

Desporto 0 0 0 1 1 

Turismo e Lazer 1 0 1 1 3 

OUTRAS 

Construção e Reparação de Veículos a Motor 0 1 0 0 1 

 
Engenharias, Construção e Indústrias 
Transformadoras - Materiais (madeira, cortiça, 
papel, plástico e outros)  

6 0 3 1 10 

Total 41 35 21 20 117 
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O quadro seguinte apresenta os resultados anteriores de forma resumida, considerando apenas as áreas 

assinaladas 5 ou mais vezes. 

 
A área de educação e formação que obteve maior número de respostas (27) é a área de Saúde e Proteção 

Social, designadamente, Serviços Sociais. 

 

Esta área é considerada prioritária como oferta formativa para a região por 8 entidades respondentes, e 

para a própria entidade respondente por 7 entidades.  

Em termos de necessidades de investigação e inovação foram obtidas 8 respostas e em termos de 

necessidades de prestação de serviços 4 respostas.  

 
 
 

GRANDE 
GRUPO 

ÁREA DE EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO 
ASSINALADAS 5 OU + VEZES 

        ÁREAS PRIORITÁRIAS 

TOTAL PARA A 
REGIÃO 

PARA A 
ENTIDADE 

INVESTIGAÇÃO 

E INOVAÇÃO 

PRESTAÇÃO 
 DE 

SERVIÇOS 

EDUCAÇÃO Ciências da Educação 2 4 1 0 7 

SAÚDE E 
PROTEÇÃO 

SOCIAL 

Saúde 5 6 1 8 20 

Enfermagem 3 3 2 0 8 

Serviços Sociais 8 7 8 4 27 

Ciências Dentárias 3 1 1 1 6 

CIÊNCIAS 
SOCIAIS 

Gestão e Administração 4 7 3 1 15 

OUTRAS  

Engenharias, Construção e Indústrias 
Transformadoras – Materiais (madeira, cortiça, 
papel, plástico e outros 

6 0 3 1 10 

Total 31 28 19 15 93 

FIG. 20 
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O) Onde lhe parece que a relação da Entidade que representa com o IPP pode ser fortalecida? 

(9 respostas) 
 
 
 

À presente pergunta forma obtidas 9 respostas que se transcrevem na íntegra, seguidamente: 
 
 

 

RESPOSTAS 

Continuar a disponibilizar o acesso a práticas pedagógicas, a alunos da licenciatura de Higiene Oral, nas 

nossas instalações. 

Alargar a possibilidade de práticas pedagógicas e/ou estágios, a alunos de outros cursos. 

Participação mais ativa nas formações comunitárias através de experiências locais. 

Maior articulação entre os departamentos de formação e departamento de ética de ambas as instituições. 

Orientadores do IPP fazerem reuniões e acompanhamentos presenciais dos estagiários. 

Por promoção de mais encontros.  

Seria importante o aumento da oferta formativa a nível de CTESP com a finalidade de preparação para 

integração dos jovens no mercado de trabalho existente na região.  

Manutenção e melhoria relacional nas áreas que já estamos a cooperar. 

Investigação. 

Pode ser fortalecida com a realização de protocolos de cooperação e de colaboração! 

FIG. 21 
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P) Grau de satisfação global das entidades com o IPP: 
 
 
O quadro seguinte indica o grau de satisfação das entidades de Higiene Oral e Serviço Social, no seu 

conjunto, com o IPP.  

 

O grau de satisfação global com o IPP é de 88,9% correspondente à soma das respostas de totalmente 

satisfeita, muito satisfeita e satisfeita, conforme se pode verificar no quadro e gráfico seguintes: 

 
 

 

NÍVEIS DE SATISFAÇÃO Nº % 1+2+3 

1 - Totalmente satisfeita 6 33,3% 

88,9% 

2 - Muito satisfeita 7 38,9% 

3 - Satisfeita 3 16,7% 

4 - Pouco satisfeita 0 0,0% 

5 - Totalmente insatisfeita 1 5,6% 

6 - NR/NA 1 5,6% 

Total 18 100% 
 FIG. 22 

 

 

FIG. 23 
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4 - ANEXO – QUESTIONÁRIO – INQUÉRITO ÀS ENTIDADE EXTERNAS 

 



1.

2.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

Não responde/Não se aplica (NR/NA)

3.

4.

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES
EXTERNAS
O Instituto Politécnico de Portalegre tem vindo a apostar estrategicamente num 
sistema de gestão de qualidade assente num percurso de melhoria contínua dos 
serviços prestados pela instituição, tendo em vista a satisfação das partes 
interessadas.

Nesse sentido, agradecemos a sua opinião através do preenchimento do questionário 
disponível no link abaixo. A sua colaboração é fundamental para que possamos 
continuar melhorar os nossos serviços.
Muito obrigado. 
                                           

*Obrigatório

1) Entidade que representa *

2) A entidade já acolheu diplomados ou alunos estagiários do IPP? *

2a) Em caso afirmativo, quantifique o n.º de diplomados que a entidade

acolheu enquanto entidade empregadora:

2b) Em caso afirmativo, quantifique o n.º de alunos que a entidade acolheu em

contexto de formação (estágio):

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES EXTERNAS https://docs.google.com/forms/u/0/d/1EijWrxpmx_nmOX83Kv0hfbr...
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5.

Marcar apenas uma oval por linha.

6.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

NR/NA

7.

2c) Em que medida a entidade está satisfeita com o desempenho dos diplomados

e/ou alunos estagiários do IPP?

Totalmente
satisfeita

Muito
satisfeita

Satisfeita
Pouco

satisfeita
Totalmente
insatisfeita

NR/NA

Diplomados

Alunos
estagiários

Diplomados

Alunos
estagiários

3) A entidade já contactou o IPP para alguma prestação de serviço ou

desenvolvimento de projeto?

*

4) Aponte as principais áreas em que a entidade que representa trabalhou com

o IPP nos últimos anos:

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES EXTERNAS https://docs.google.com/forms/u/0/d/1EijWrxpmx_nmOX83Kv0hfbr...
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8.

Marcar apenas uma oval.

Totalmente satisfeita

Muito satisfeita

Satisfeita

Pouco satisfeita

Totalmente insatisfeita

NR/NA

9.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

NR/NA

10.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

NR/NA

4a) Caso tenha contactado, indique em que medida a entidade está satisfeita

com a resposta por parte do IPP:

4b) Caso não tenha contactado, indique se a entidade pretende vir a contactar

o IPP para efeitos de prestação de serviços e/ou projetos?

5) A entidade já contactou o IPP para recrutamento de voluntários? *

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES EXTERNAS https://docs.google.com/forms/u/0/d/1EijWrxpmx_nmOX83Kv0hfbr...
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11.

Marcar apenas uma oval.

Totalmente satisfeita

Muito satisfeita

Satisfeita

Pouco satisfeita

Totalmente insatisfeita

NR/NA

12.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

NR/NA

13.

Marcar apenas uma oval.

Totalmente satisfeita

Muito satisfeita

Satisfeita

Pouco satisfeita

Totalmente insatisfeita

NR/NA

5a) Em caso afirmativo indique em que medida a entidade está satisfeita com

a resposta por parte do IPP:

6) A entidade já contactou o IPP para empréstimo de salas/viaturas

/equipamentos?

*

6a) Em caso afirmativo indique em que medida a entidade está satisfeita com

a resposta por parte do IPP:

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES EXTERNAS https://docs.google.com/forms/u/0/d/1EijWrxpmx_nmOX83Kv0hfbr...
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

7) Pensando na sua região, indique 3 áreas que considera prioritárias como

OFERTA FORMATIVA do IPP para a região.

8) Pensando na entidade que representa, indique 3 áreas que considera

prioritárias como OFERTA FORMATIVA do IPP para a entidade.                      

9) Pensando na entidade que representa, indique 3 áreas que considere

prioritárias em termos de necessidades de INVESTIGAÇÃO E INOVAÇÃO.

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES EXTERNAS https://docs.google.com/forms/u/0/d/1EijWrxpmx_nmOX83Kv0hfbr...
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23.

24.

25.

26.

Marcar apenas uma oval.

Totalmente satisfeita

Muito satisfeita

Satisfeita

Pouco satisfeita

Totalmente insatisfeita

NR/NA

27.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google.

10) Pensando na entidade que representa, assinale até 3 áreas que

considere prioritárias em termos de necessidades de PRESTAÇÃO DE

SERVIÇOS.

11) Assinale o grau de satisfação global da entidade que representa com o

IPP:

*

12) Como lhe parece que a relação da entidade que representa como IPP

pode ser fortalecida?

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES EXTERNAS https://docs.google.com/forms/u/0/d/1EijWrxpmx_nmOX83Kv0hfbr...
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Formulários

INQUÉRITO ÀS ENTIDADES EXTERNAS https://docs.google.com/forms/u/0/d/1EijWrxpmx_nmOX83Kv0hfbr...

7 de 7 09/02/2023, 11:28
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